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Kivonat 

 

Szakdolgozatomat azért írtam, hogy feltárjam Alsógalla hiányosságait, problémáit és ezeknek 

megoldására javaslatokat tegyek, amelyeket remélhetőleg a jövőben felhasználnak a 

szakemberek. A kutatásomat egy történeti áttekintéssel kezdtem, amely egész Tatabányát 

vizsgálja, ezzel megérthetjük a kialakult helyzetet, az alakító tényezőket, szokásokat és 

trendeket a területen. Megtekinthetjük, hogy hol volt a település központja, merre 

terjeszkedtek a lakóterületek és hol van ezekhez képest a mai lakott területek határa. Később 

Alsógallának is megvizsgáltam a múltját, majd ezek után fogalmakat tisztáztam, mint a 

lakópark, lakótelep, amelyek a vizsgálati területemet alkotják, a lakóépületek fejlődésével is 

foglalkoztam, majd ezeknek az épülettípusoknak megjelenése érdekelt Magyarországon, 

illetve Tatabányán, hiszen a vizsgálati területemre ezek a tendenciák hatottak. A lakótelepeket 

osztályoztam, illetve szükségszerűségük hátterét is feltártam. Tisztáztam a lakóparkok körüli 

ködös megnevezés eredetét is, majd a szuburbanizációról is írtam, hiszen ezzel a jelenséggel 

szorosan összeköthető a lakóparkok megjelenése. Kutatásomat, azonban nem csak irodalmi 

forrásokra alapoztam, próbáltam az aktuális problémákat is feltárni. Ezután bemutattam a 

lehatárolt területemet, amelyet különböző szempontok alapján vizsgáltam. Készítettem 

zöldfelületi, beépítési, tömb, tömegközlekedés, közúti közlekedés, parkolási vizsgálatot is. A 

tömbök kicsit részletesebb leírást kaptak, hiszen a jövőbeli beruházásoknak a minősége miatt 

kezdtem el a szakdolgozatom ebben a témában írni. A tömböknek tehát külön ábrákat 

készítettem, tendenciákat figyeltem és elemeztem ki területeikről. Végül a területre készített 

ábrák, kutatások alapján készítettem probléma, érték és javaslati térképet, illetve leírást. Ezek 

alapján remélhetőleg szakdolgozatom segítséget tud nyújtani az önkormányzatnak, 



településtervezőknek, ezzel segítve Alsógalla fejlődését és emelve az itt élők életszínvonalát. 

A kutatási területem összességében rengeteg lehetőséggel és értékkel bír, de nagyon fontos, 

hogy a fejlesztések ezután összeszedettek, átgondoltak legyenek. Tudják ésszerű keretek 

között tartani koncepcióikat, de fontos, hogy a lakosságot is győzzék meg az előremutató 

fejlesztések szükségességéről, amelyek nem azonnal térülnek meg. A hosszú távú gondolkodás 

a településfejlesztés igazi célja és módja. Erre mindig emlékeztetni kell a lakosságot is. A 

fejlesztések elkövetkeztével, számításaim szerint Alsógalla az egyik legjobb gazdasági és 

földrajzi helyzetben lesz, ha ehhez az élhető, jól megtervezett környezet, infrastruktúra is 

párosul, akkor egy páratlan területet kapunk végeredményképp. 

 


